

ГАЗЕТА БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

Храм
Троицы
Живоначальной
с.Новое



12+

Суббота
19 декабря

№ 101 (1923)
2015 года

Подписной индекс издания 54950

ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ ВЛАСТЬ

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ ОТДЕЛА ПФР В БОЛЬШЕСЕЛЬСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ

Поздравляем вас с 25-й годовщиной
со дня образования

Пенсионного фонда России!

Пенсионный фонд сегодня – это крупнейшая в стране система оказания социальных услуг. Он выступает для каждого из нас гарантом уверенности в завтрашнем дне.

Выражаем вам глубокую благодарность за нелегкий, но чрезвычайно важный труд, высокий профессионализм и внимательное отношение к людям. Желаем здоровья, благополучия и успехов!

Глава администрации Большесельского муниципального района В.А.ЛУБЕНИН
Председатель Собрания представителей Ю.Н.УШАКОВ

ДОРОГИЕ СОТРУДНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ОТДЕЛА ПЕНСИОННОГО ФОНДА!

От всей души поздравляю Вас
с 25-летием со дня образования
Пенсионного фонда России!

От рожденья до самой старости
Надо многое в жизни пройти.
Будни, праздники, горе и радости
И до пенсии все же дойти.

А достигнув предельного возраста,
Словно видя вдали горизонт,
Обеспечит, поможет Вам попросту,
Только он – Пенсионный фонд!

Ведь задача его очень сложная,
И лежит вся на женских плечах.
Здесь окажут Вам помощь надежную –
В целом, ну, и во всех мелочах.

Нелегко в Пенсионном приходится.
И сотрудники – все на подбор:
Слово доброе людям находится,
И душевный простой разговор.

Рассчитают размер Вашей пенсии,
Материнский дадут капитал.
Стаж учтут и оклад по профессии,
Ничего чтоб никто не терял.

Чтобы вовремя шли Ваши выплаты,
Формируются данные тут.
И нельзя здесь все сделать по-быстрому –
Изменения все Вам учтут.

За работу этих сотрудников
Стариков наших судьбы стоят.
И в трудах ежедневных, и будничных
Это помним мы как постулат!

С годовщиной я фонд поздравляю!
Пенсионному – двадцать пять!
Всем сотрудникам счастья желаю,
Так держать! И чтоб не унывать!

Начальник Отдела Анжелика БАТОВА

ОНА СТАРАЕТСЯ ОТСТАИВАТЬ ИНТЕРЕСЫ ЛЮДЕЙ

Деятельность депутата всегда на виду, и редко когда к нему бывает однозначное отношение: всегда смотрят вперед, стараясь увидеть нужное, и не оглядываясь назад на то, что сделано – так устроен человек, и именно это и двигает историю вперед. И все же быть депутатом, представителем законодательской структуры, и доносить до власти чаяния обычных граждан – было и остается высокой ответственностью.

Валентина Петровна Архарова, родилась в 1952 году в Новосибирской области. Там же на Южном Урале закончила и школу. В 1971 году вместе с родителями и младшим братом, которому из-за болезни требовалась смена климата, пере-ехала на постоянное место жительства в Рыбинск Ярославской области. Коренная сибирячка, активная комсомолка, она всегда тесно шла по жизни с художественной самодеятельностью и дело по душе не заставило себя ждать: в 1972 Валентину Петровну назначили директором Стрельниковского Дома культуры в дер. Чудиново. С тех самых пор она живет и трудится на этой земле. В 1977 году ее выбрали председателем местного сельского Совета и она стала одним из самых молодых представительниц власти – тогда Валентине Петровне не было еще и 25 лет. В должности председателя она проработала тринадцать лет, а в представительстве сельского Совета в то время работали 25 народных депутатов. В настоящее время В.П.Архарова вновь работает в сфере культуры, заведует Чудиновским клубом и остается активным членом общества, безразличным к судьбе своей земли, к жизни людей, окружающих ее. Второй раз, с 2008



года, – 4-й и 5-й созыв – она представляет интересы населения в районном Собрании Представителей. «Не думала, что буду заниматься политикой, но А.Н.Тарасенков и Ю.Н.Ушаков смогли меня убедить принять участие в выборах», – рассказывает Валентина Петровна. Рискнула, выдвинула свою кандидатуру, и дважды получила поддержку людей.

«Подхожу ответственно, пустых обещаний не даю, – говорит о своей депутатской деятельности В.П.Архарова, и рассказывает о тех вопросах, которыми ей приходится заниматься. – Долго билась с разрешением на выписку леса местному населению вблизи своих родных населенных пунктов. Сейчас удалось добиться того, чтобы лес был оформлен и передан в юрисдикцию лесничества, но пока допуск на лесопорубочные работы в нем так и остается только у

арендаторов, а частники, к сожалению, так пока и не могут получить делянки вблизи места своего проживания». По инициативе или же при активном участии в обсуждении и принятии решений Валентиной Петровной в районном Собрании представителей обсуждались и вопросы существования Чудиновской школы и детского сада, обеспечения торговлей населения, питания учащихся Благовещенской и Вареговской школ и т.д. «Вопросов много, и нередко люди задают их мне прямо на улице, и причин для них множество: освещение, дороги, переходы и т.д. И все они требуют решения, но не всё в силах районного депутата.» Но это не значит, что можно сидеть сложа руки, и Валентина Петровна идет и стучится в кабинеты, стараясь разобраться в проблемах и приблизить их решение.

Юлия СОКОЛОВА

ЕЛКА К НОВОМУ ГОДУ

ПОДАРОК ИЗ ЛЕСА!

Как быстро бежит время! Совсем скоро наступит Новый год. Новый год, это, пожалуй, самый любимый праздник для всех людей, и детей и взрослых. Для детей это предвкушение чуда, появления Деда Мороза, Снегурочки, получение подарков, новогодние представления. Для взрослых – предновогодняя радостная суета; детские воспоминания; желание устроить веселый, радостный праздник родным и близким; покупка, изготовление подарков детям, друзьям, родным людям.

Самая главная гостья на празднике – ёлка. Сколько радости доставляет украшение новогодней красавицы! Участие в наряжении ёлки принимают и взрослые и дети. Как приятно украшать лесную красавицу новыми, современными игрушками, а как трогательно, душевно достать из коробки старые новогодние игрушки своего детства. Время не вернуть, а по таким небольшим, но очень трогательным вещам вспоминается хорошее, доброе прошлое.

Стоит отметить, что ежегодно работниками лесной охраны в предновогодний период выявляются случаи незаконной заготовки хвойных деревьев (сосны, ели) для новогодних праздников.

Особое внимание государственных инспекторов направлено на охрану лесных насаждений, окружающих населенные пункты района и наиболее часто подверженных незаконным рубкам. Ежедневно проводятся дежурства и патрулирования лесных участков. Водителей, осуществляющих перевозку хвойных деревьев, проверяет дорожно-патрульная служба.

В преддверии праздника специалисты государственного лесного надзора совместно с полицией в обязательном порядке будут проверять законность заготовки «зеленых красавиц».

Документы должны иметь все, кто отправляется за елочкой и те кто заготавливает елочки для реализации. Провоз новогодних елей по территории Ярославской области будет осуществляться при наличии трех документов: товарно-транспортной накладной, пропуска – которые оформляются лесопользователем и заверяются его печатью и маршрутный лист, который выдается лесопользователем, и согласовывается в лесничестве.

Граждане должны иметь следующие документы: товарный чек продавца и пропуск, если гражданин перевозит ёлку за пределы населенного пункта.

Напоминаем, за незаконно срубленную ель или сосну, лесонарушителю придется возместить ущерб, кроме этого за незаконную порубку статьей 8.28 КоАП РФ предусмотрен административный штраф в размере от 3 до 4 тыс. руб. для должностных лиц – от 20 до 40 тыс. руб., для юридических лиц – от 200 до 300 тыс. руб. При нанесении ущерба лесу в размере более 5 тыс. руб. лесонарушитель привлекается к уголовной ответственности.

Уважаемые большесельцы! Поздравляем Вас с наступающим Новым годом и Рождеством! Желаем здоровья, счастья, благополучия, процветания!

Всех желающих приобрести к празднику живую лесную красавицу, приглашаем выписать елочку или сосну в контору ГКУ ЯО «Большесельское лесничество» по адресу: Большесельский район д. Шамнино д.2, начиная с 21 декабря 2015 года.

Валентина ИВАНОВА,
инженер лесного хозяйства
ГКУ ЯО «Большесельское лесничество»

КАК ЖИЛИ И КАК ЖИТЬ БУДЕМ

КАК ЖИВЕМ

На Собрании Представителей, состоявшемся в конце ноября, депутатами была заслушана информация об экономическом анализе за прошедшие девять месяцев текущего года. В докладе, подготовленном консультантом по экономике администрации района Ольгой Морозовой, в первую очередь было отмечено, что индекс промышленного производства за январь-сентябрь 2015 года по отношению к соответствующему периоду прошлого года составил 151%. В целом по итогам 2015 года в районе ожидается прирост промышленного производства на уровне 82%.

Индекс производства продукции сельского хозяйства за 9 месяцев 2015 года по отношению к соответствующему периоду прошлого года составил 95%. Государственная поддержка сельхозпредприятиям за счет средств бюджетов всех уровней составила 12494 тыс. руб. Выручка сельскохозяйственных предприятий от реализации продукции составила 105,8 млн.руб., что составляет 110,7% к аналогичному периоду 2014 года. Прибыль от реализации продукции 7,5 млн.руб. -113,6 к 2014 году, рентабельность от реализованной продукции составляет 7,6%.

В январе-сентябре 2015 года организациями района использовано 47 миллионов рублей инвестиций в основной капитал или 140% к уровню прошлого года.

На протяжении всего года велся мониторинг освоения земельных участков для строительства многоквартирных домов, проводились заседания по строительству, выписаны предписания застройщикам о соблюдении норм и правил, сроков. Велось активное участие в разработке проектной документации по жилому дому с. Варегово на ул. Школьной и с. Большое Село ул. Усыкина. За 9 месяцев 2015 года введено в эксплуатацию 49 индивидуальных жилых домов общей площадью 3201,5 кв. метр. Введен в эксплуатацию 24 кв. жилой дом в с. Большое Село ул. Заречная с общей площадью 913 кв. метров, всего введено жилых домов 50 с общей площадью более 4 тыс. кв. метров. Рост ввода жилья по отношению к данному периоду 2014 года составил 167%.

В 2015 году на территории района наблюдался прирост оборота розничной торговли на 4,1% в сопоставимых ценах как за счет увеличения доходов населения, так и за счет роста объемов потребительского кредитования населения района. По данным статистики, оборот розничной торговли в январе-сентябре 2015 года составил 230,0 млн. рублей, что составляет 107,1% к соответствующему периоду предыдущего года.

В 2015 году наблюдалось улучшение показателей, анализирующих уровень жизни жителей Большесельского района. Первым фактором, показывающим улучшение уровня жизни для трудоспособного населения района, является заработная плата. В последние годы наблюдается тенденция роста заработной платы. Самый большой процент роста заработной платы был достигнут в 2012 году на 18,7%.

В 2015 году численность официально зарегистрированных безработных на конец сентября текущего года составила 75 человек, уровень официальной безработицы составил 1,5%. По сравнению с аналогичным периодом 2014 года он уменьшился на 0,25%.

Текущие статистические данные за последние годы свидетельствовали о постепенном сокращении численности населения на территории района. Данные тенденции выражались в снижении рождаемости. По оценке, численность постоянного населения района на 01 июля 2015 года составляет 9487 человек (на 146 человек меньше в сравнении с 2014г). Исходя из текущей динамики демографических процессов, предполагается, что среднегодовая численность населения района в 2015 году составит 9,5 тыс. человек.

По данным УСЗН все меры социальной поддержки исполнены в полном объеме и своевременно в соответствии со сроками, установленными регламентами предоставления государственных услуг. Выплаты всех мер социальной поддержки будут производиться и далее в 4 квартале всем получателям, которые будут состоять на учете в УСЗН.

В 2015 году осуществлен капитальный ремонт МУК «Дом культуры Большесельского

района» и Дуниловского Дома культуры МУК «Культурно-досуговый центр» Большесельского сельского поселения.

Для проведения районных мероприятий выделено 200000 рублей.

В 2015 году в системе образования велась целенаправленная подготовка к новому учебному году, устранение предписаний надзорных органов. Практически во всех образовательных организациях были проведены различные виды работ на общую сумму более 6 млн. рублей. Из средств областного бюджета по программе энергосбережения выделено 2 млн.рублей на замену окон в МОУ Вареговская СОШ. В ней удалось решить и кадровый вопрос за счет приема 5-ти молодых специалистов. На сегодняшний день существуют вакансии в МОУ Большесельская СОШ-2 ставки учителя русского языка и литературы и 1 ставка учителя начальных классов. В 2015-16 уч. году, как никогда, актуальна потребность в педагогах-психологах, дефектологах и логопедах, в связи с тем, что детей с ограниченными возможностями здоровья с каждым годом становится больше.

В 2015 году приоритетными направлениями было исполнение майских указов Президента РФ, в том числе в обеспечении доступности дошкольного образования. На 01.01.2016 года 100% детей в возрасте от 3 до 7 лет должны быть охвачены услугами по дошкольному образованию. На 01.11.2015 года данный показатель в БМР выполнен.

Питанием охвачено 100% обучающихся, из них 53,6% питаются на бесплатной основе.

На выполнение мероприятий программы по подготовке объектов коммунальной инфраструктуры к осенне-зимнему периоду 2015-2016 годов выделено по состоянию на 1 октября 2015 г. - 8,443 млн. руб.

В сфере газификация уже завершено строительство распределительного газопровода низкого давления по ул. 8 Марта, Садовая, Свободы, 3-я Строителей, Солнечная, -общая протяженность 700 м, стоимостью 640 тыс. рублей.

В рамках реализации программы модернизации систем коммунальной инфраструктуры ведется строительство блочно-модульной газовой котельной в с. Дунилово, освоено 5,5 млн. руб.

Ведутся ПИРы на строительство газопровода в/д котельной мкр. «Сельхозтехника» с. Большое Село, строительство блочно-модульной газовой котельной в с. Большое Село мкр. «Сельхозтехника». В рамках региональной программы «Развитие водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод Ярославской области» на 2012-2017 годы в районе завершено строительство 1 шахтного колодца, освоено 99 тыс. рублей, в стадии завершения строительства еще 4 колодцев. Завершены работы по устройству внутренней и наружной канализации, устройству наружного и внутреннего водопровода в домах 3 и 5 по ул. Свободы в с. Дунилово.

Завершены работы по устройству внутренней и наружной канализации дома №6 по ул. Рабочая с. Дунилово.

В сфере «Дорожное хозяйство» за 9 месяцев 2015 года освоено на содержание, ремонт, капитальный ремонт, реконструкцию автомобильных дорог муниципальной собственности, ремонт дворовых территорий 12,8 млн. рублей из средств областного и местного бюджетов. Отремонтировано 2 км. улично-дорожной сети в с. Большое Село. Заменено 5700 кв. м. асфальтобетонного покрытия на пл. Советская, пл. у Дома культуры и дворовых территориях с. Большое Село. Заменено 316 метров бордюрного камня.

В рамках региональной программы по капитальному ремонту многоквартирных домов Ярославской области произведен капитальный ремонт крыш в 2 многоквартирных домах, в стадии завершения еще 3 дома.

КАК БУДЕМ ЖИТЬ

Конечно полностью смоделировать ситуацию даже на ближайшие годы задача невыполнимая, но строить прогнозы исходя из анализа действительности, дело нужное и достойное. Причем экономический прогноз разрабатывается в двух основных вариантах на период не менее трех лет. Первый вариант - консервативный -

исходит из менее благоприятной комбинации внешних и внутренних условий функционирования экономики и социальной сферы по сравнению с текущим периодом. Второй вариант - благоприятный - исходит из возможности сохранения позитивных тенденций развития внешних и внутренних условий и ориентирован на дальнейшее улучшение экономической ситуации.

В прогнозный период согласно благоприятному сценарию основных показателей прогноза социально-экономического развития предполагается прирост промышленного производства на 11% в 2016 году. Согласно консервативному варианту прирост промышленного производства будет существенно ниже, составив - 5,6% в 2016 году.

К 2018 году планируется сохранить все 5 работающих сельскохозяйственных предприятий. Продолжить работу в соответствии с региональными программами «Поддержка начинающих фермеров Ярославской области» и «Развитие семейных животноводческих ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств». К 2018 году планируется увеличение посевных площадей сельскохозяйственных культур до 9 тыс. гектаров. Основные объемы площадей планируется занимать кормовыми и зерновыми культурами.

В 2016 году планируется комплексное агрохимическое обследование пашни во всех сельхозпредприятиях района. Основной задачей отрасли животноводства до 2018 года является сохранение и увеличение поголовья скота, в том числе коров до 1390 голов. Основной рост планируется в СПК «Колос» до 600 голов.

Общая протяженность местных автомобильных дорог общего пользования с твердым покрытием составляет на 1 января 2015 года составляла 389,3 км. В 2016 году предстоит освоить на содержание, ремонт, капитальный ремонт, реконструкцию автомобильных дорог муниципальной собственности около 40 млн. рублей из средств областного бюджета и муниципального дорожного фонда.

Численность ИП не сократилась по сравнению с 2014г (226 ед.). Однако в 2015 году количество малых предприятий в районе сократилось по сравнению с 2014 годом и составило 8 единиц. Максимальное снижение численности работников малых предприятий в 2015 году отмечено в сельском хозяйстве.

Объем оборота малых предприятий не снижается. В 2015 году ожидается увеличение на 15,5% или 31,0 млн. рублей.

Согласно первому варианту прогноза, число малых предприятий района к концу 2018 года не изменится относительно 2015 года.

По второму варианту прогноза (благоприятному) в течение 2016-2018 годов прогнозируется сохранение положительной динамики значений показателей развития малого и среднего предпринимательства в среднесрочной перспективе.

Потребительский рынок района характеризуется стабильностью, высокую предпринимательскую активность, положительную динамику развития. На протяжении последних лет количество предприятий потребительского рынка постоянно увеличивается. В настоящее время потребительский рынок в районе активно развивается.

В 2016-2018 годах прогнозируется прирост оборота розничной торговли на уровне 1,9-4 процентов, по благоприятному варианту прогноза. В дальнейшем позитивные перемены в розничной торговле будут зависеть от роста доходов населения и условий кредитования банками населения в целях покупок товаров длительного пользования.

Согласно консервативному варианту прогноза, оборот розничной торговли в 2016 году вырастет на 1,6%, а в дальнейшем будет расти на 1,9-2,3 процента в год.

В 2014 году инфляция в области впервые с 2010 года вернулась к двузначному показателю, составив 13,5 процента (декабрь к декабрю). В этом году уровень инфляции чуть ниже - 12,5%. Существенное влияние на такой сценарий оказало снижение курса рубля к доллару и евро. При этом ключевым фактором, влияющим на рост инфляции, является колебание цен на нефть.

В связи с действием ответных

продовольственных санкций по ограничению импорта значительный рост цен пришелся на продовольствие - 115%.

В прогнозный период негативное влияние на инфляцию может оказать усиление роста цен, обусловленное ростом регулируемых тарифов, сохранение ответных продовольственных санкций, направленных на ограничение импорта, возобновление ослабления курса рубля в случае установления более низких цен на нефть.

На территории Большесельского муниципального района реализованы следующие инвестиционные проекты:

- сданы в эксплуатацию многоквартирные жилые дома: в с. Большое Село, ул. Заречная.
- ведется строительство распределительного газопровода низкого давления в с. Большое Село, строительство автоматизированной газовой котельной с. Дунилово.

- осуществляется проектирование газопровода и блочно-модульной котельной сельхозтехники в с. Большое Село.

- Крупные инвесторы пришли в агропромышленный комплекс района:

- ООО «Вол-Агро» инвестирует капиталовложения на территории Большесельского сельского поселения в строительство цеха для содержания кур-несушек инвестировало;

- СПК «Колос» реконструирует животноводческий комплекс с увеличением поголовья до 600 голов.

В 2015 году наблюдалось улучшение показателей, анализирующих уровень жизни жителей Большесельского района.

Первым фактором, показывающим улучшение уровня жизни для трудоспособного населения района, является заработная плата (20 000 руб.).

Проблемой для района остаётся низкая заработная плата в отрасли сельского хозяйства. В целом по району среднемесячная заработная плата работников, занятых в сфере сельского хозяйства района составила 14,7 тыс. руб., и увеличилась по сравнению с 2013 годом на 9,8%. Заработная плата сельского труженика должна быть достойной, но в нынешней ситуации, даже для успешного хозяйства это практически нереально. Низкие цены на сельхоз продукцию, рост цен на энергоносители и топливо не способствуют развитию сельского хозяйства.

В 2016 году 394 обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений будут обеспечены питанием на бесплатной основе. На эти цели предусмотрено 2 485 000 руб. из областного бюджета.

По программе энергосбережения (для МОУ Благовещенская СОШ) планируется предусмотреть 2 млн. рублей на замену оконных блоков

В 2016 году планируется провести капитальный ремонт Миглинского Дома культуры на сумму 1,9 млн. руб. и капитальный ремонт зрительного зала МУК «Дом культуры Большесельского района» на сумму 2,0 млн. руб.

В 2016-2018 годах году планируется проведение следующих мероприятий по реконструкции, модернизации и новому строительству объектов газификации, теплоэнергетики и водопроводно-канализационного хозяйства предприятий ЖКХ.:

- разработка Документации по строительству распределительного газопровода в с. Дунилово в д. Сельцо по ул. Мирная, Звездная, Солнечная.

- строительство газопровода в/д котельной мкр. «Сельхозтехника» с. Большое Село

- строительство блочно-модульной газовой котельной в с. Большое Село мкр. «Сельхозтехника»

- разработка ПСД и строительство очистных сооружений водоснабжения в с. Дунилово и в с. Большое Село

- строительство шахтных колодцев -

В рамках программы по энергосбережению - замена ограждающих конструкций в МОУ «Благовещенская СОШ» и МДОУ «Новосельский д\сад»

В 2016 году в рамках РП по капитальному ремонту многоквартирных домов Ярославской области будет произведен капитальный ремонт крыш в 2 многоквартирных домах.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

**РОМАНЦЕВЫХ
ЕЛЕНУ И СЕРГЕЯ**

Поздравляем с серебряной свадьбой!

С серебряной датой поздравить вас рады,
Удачи во всем от души пожелать.
Вы молодцы, много еще сделать надо,
Ведь лет вместе прожито лишь 25!
Любви вам желаем, семейного счастья,
Чтоб все ваши планы скорее сбылись.
И чтобы с годами насыщенной, ярче,
Прекрасней еще стать смогла ваша жизнь!



Родители, дети,
семья Потемкиных и Завьяловых

**Поздравляем
АФАНАСЬВА
ЮРИЯ ВИКТОРОВИЧА**

С юбилеем!

Благородство, мужество и честь,
Доброта, ответственность и сила!
Знаем, Юрий, в тебе все это есть!
Ты умеешь побеждать красиво!
Верь в свою мечту и не сдавайся,
Будь, как прежде, смелым, уникальным,
И на свете самым лучшим парнем!

Бабушка Рая, мама, брат и его семья

**БАЗАНОВА
КОНСТАНТИНА
ВАЛЕНТИНОВИЧА**

**Поздравляю с Юбилеем!
(день рождения 20 декабря)**

Побольше бы таких людей, как ты, которые в общество
несут мир и равновесие. Здоровья тебе, благополучия
тебе и всей твоей семье на долгие годы.

Румянцова Александра Алексеевна.

Дорогого, любимого мужа, папу, дедушку

**БАЗАНОВА
КОНСТАНТИНА
ВАЛЕНТИНОВИЧА**

Поздравляем с 60-летием

За ласку, доброту, заботу
Тебя должны благодарить.
Собрать бы все цветы на свете –
Тебе, родной наш, подарить.
За шестьдесят всего бывало –
И огорчений, и невзгод,
Так пусть же в радости начнется
Твой новый, твой счастливый год.
Пусть никогда тебе на плечи
Не ляжет груз житейских бед.
Желаем счастья и здоровья
На много-много долгих лет!



Жена Людмила, сыновья Алексей и Евгений,
снохи Ольга и Светлана, внуки Антон и Даниил

д.Иванцево

**БАЗАНОВА
КОНСТАНТИНА
ВАЛЕНТИНОВИЧА**

От всей души поздравляем с Юбилеем!

Желаем, чтобы в жизни были
Вера, Надежда, Любовь
Пусть живет в руках мужская сила,
Легко и радостно играет в сердце кровь.
Пусть твой дом достатком дышит,
И будут в нем покой и труд,
Пусть смех внучат в нем будет слышен
И мир и счастье в нем живут.
Пусть будут родные, пусть будут друзья,
И счастлива будет твоя вся семья!

Любовь и Николай Новиковы

**РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ
2 - 1 6 - 7 1**

**КИРОВСКАЯ
ОБУВНАЯ
ФАБРИКА**

будет производить прием
старой обуви в ремонт, на
полную реставрацию и
обновление низа.

ТОЛЬКО У НАС:

доступные цены,
натуральная кожа, выбор
подшвы, оплата после
ремонта.

22 ДЕКАБРЯ

с 9.00 до 11.00 часов
в РДК № 644

**ТМК
Межкомнатные двери**

Ламинированные двери Верда!!!!

ШОК Цена!!!!

Ламинированные Двери Верда

Модели:
ТИП – С06 ДГ и ДО (сатината)
ТИП – С 10 ДГ и ДО (сатината)
в цветах Миланский и Итальянских орех

1660 руб.
1160 руб. *

ДВЕРИ МЕЖКОМНАТНЫЕ: финиш пленка, ПВХ пленка, шпон,
экошпон, а также двери раздвижные, складные и т.д., с ламинатом и без.
Можно в кредит от 6 месяцев.

с. Большое Село, ул. Мясникова, д.36 телефон 8 (920) 114-93-68

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 1087

АДМИНИСТРАЦИИ БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

От 17.12.2015 с. Большое Село
Об утверждении тарифов на вывоз твердых бытовых отходов от прочих организаций для МУП «Коммунальник» на 2016 год
В соответствии Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», администрация района, ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Утвердить тариф на вывоз твердых бытовых отходов от прочих организаций для МУП «Коммунальник» на 2016 год согласно Приложения 1.
2. Настоящее постановление опубликовать на официальном сайте администрации и в газете «Большесельские вести».
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Первого заместителя главы администрации Большесельского муниципального района Виноградова С.Г.
4. Постановление вступает в силу с момента опубликования

Глава администрации Большесельского муниципального района В.А.ЛУБЕНИН

Приложение 1 к постановлению администрации Большесельского муниципального района от 17.12.2015 №1087
Тариф на вывоз твердых бытовых отходов от прочих организаций по МУП «Коммунальник» на 2016 год

Наименование организации	Действующий тариф с 01.07.2015 года (руб./м³) без НДС	Максимальная величина роста тарифов с 01.01.2016 по 30.06.2016 в %	Тариф с 01.01.2016 по 30.06.2016 в руб. за 1 м³ без НДС	Максимальная величина роста тарифов с 01.07.2016 по 31.12.2016 в %	Тариф с 01.07.2016 по 31.12.2016 в руб. за 1 м³ без НДС
МУП «Коммунальник»	377,86	100,0	377,86	106,0	400,53

**КУПЛЮ ДОРОГО
ИКОНЫ ПО МОСКОВСКИМ ЦЕНАМ,
САМОВАРЫ, КОЛОКОЛЬЧИКИ**
тел: 8-9106630381; 8-9106622255 № 523

ТН ТВОЕ НЕБО
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
импортного производства: Бельгия, Германия
бесшовные от 350 руб. кв.м;
шовные от 300 руб кв. м.
-Бесплатный замер.
-Качественные работы.
ТЕЛ.: 8-980-747-07-07

**Новогодняя
АКЦИЯ**
с 21.12. по 31.12.15 г.
Большое село Мясникова, 49 а
ТОРГОВЫЙ ДОМ ЯРОСЛАВИЧ
т. 2-10-57
www.orion10.ru,
логин: bolshee selo, пароль: 1

“ЗА ПОКУПКУ-ПОДАРОК”
Чайники, Фены, Весы и многое другое
В ПОДАРОК при покупке от 15000 руб

А так же Новогодняя РАССРОЧКА!!!!

*Количество подарков ограничено.
В акции не участвует застрахованный товар,
товар, участвующий в других акциях,
товар приобретенный в рассрочку и в интернет-магазине.

«Большесельские вести»
Газета Большесельского муниципального района.
Издается с 1 марта 1935 года.
Первое название «Колхозное знамя»
1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича» в городе Тутаев.
1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя», вновь выходит в Большом Селе.
1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».
1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

Главный редактор
**ОКУНЕВА
ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА**
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области.
Регистрационный номер
ПИ № ТУ76 -00076
цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4.
Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ОАО «Полиграфия»: Ярославль, Республиканская, 61 Тел.: (4852) 32-80-96
Подписано в печать 18.12.2015г. Время сдачи в печать по графику: до 12.00 фактически: 11.30
Тираж 1080 экз. Заказ № 2734
Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области
Верстка и дизайн: Анна Саватеева
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена.
Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.
Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.
Публикации, обозначенные знаком *, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.

РАБОТА

РАБОТА В СЕЛЕ-ЗАРПЛАТА КАК В ГОРОДЕ.
Требуются швеи на массовый пошив, желателен опыт работы, соц пакет. Телефон Б-Село: 89056325299 Людмила Юрьевна, Телефон Ярославль: 66-01-88; 66-02-88, Виктория Владимировна. № 633

**В связи с открытием
животноводческого комплекса организации
НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ
операторы машинного доения и механизаторы.
Заработная плата 25000+ материальное поощрение.
Предоставляем благоустроенное жилье.
ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНАМ:
8 (48536) 22-3-16; 22-3-35; 8 (961) 020-63-36
с 8.00 до 17.00 в будние дни. № 731**

**МОУ Большесельская школа
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ
ВОДИТЕЛЯ ШКОЛЬНОГО АВТОБУСА**
Заработная плата от 15 000 рублей.
ТРЕБОВАНИЯ: 1) наличие категории «Д»,
2) отсутствие вредных привычек. № 749

**КАФЕ “ЮХОТЬ”
ПРИГЛАШАЕТ ПРОВЕСТИ
НОВОГОДНЮЮ НОЧЬ
с 22.00 до 5.00
(комплекс 1500 рублей).
Телефоны
для записи:
2-16-61;
8 (980) 744-27-82**

**ПРИГЛАШАЕМ
на новогоднюю дискотеку
1 января 2016 года с 22.00 до 4.00
В КАФЕ “ЮХОТЬ”
(комплекс 350 рублей).
Телефоны для записи:
2-16-61; 8 (980) 744-27-82 № 763**